

国家旅游局  
规划中部六省旅游 9版

丽江古城  
文化流失 13版

## 企业成功上市 最高可奖100万元

### 市政府出台措施推动企业上市

本报讯(记者 潘燕)市政府昨日出台《关于推进企业上市工作的意见》补充意见,对实现境内外上市成功的企业,市政府最高给予一次性奖励100万元。

按照规定,市创业投资资金将优先投向重点上市培育企业,重点上市培育企业在辖区内投资新建符合国家产业政策的项目,发展改革、国土资源、规划、环保等各有关部门要优先办理项目备案或核准手续,优先安排土地使用指标,办理土地报批手续。

列入上市计划的上市培育企业由于改制、资产重组等原因造成净资产增值而补缴企业所得税的,由同级财政按照补缴企业所得税地方留成部分等额支持企业。

市政府规定中,对通过具有证券从业资格中介机构指导改制的企业,有限公司改制设立为股份有限公司的,或新设立股份有限公司注册资本为人民币3000万元以上的,由市政府给予一

性奖励10万元;聘请中介机构进行上市辅导,通过中国证监会河南监管局辅导验收合格后,市政府给予一次性奖励50万元。

对实现境内外上市成功的企业,在证券交易所主板上市的,市政府给予一次性奖励100万元;在中小企业板上市的,一次性奖励50万元;在创业板上市的,一次性奖励30万元。

该补充意见从8月1日起实施。

性奖励10万元;聘请中介机构进行上市辅导,通过中国证监会河南监管局辅导验收合格后,市政府给予一次性奖励50万元。

对实现境内外上市成功的企业,在证券交易所主板上市的,市政府给予一次性奖励100万元;在中小企业板上市的,一次性奖励50万元;在创业板上市的,一次性奖励30万元。

该补充意见从8月1日起实施。

今天白天到夜里 阴天,大雨转中雨。雷雨时伴有短时大风等强对流天气



风力 偏北风3级  
温度 最高29℃ 最低24℃  
降水概率 100%

围绕大局 与时俱进 改革创新

# 为跨越式发展提供组织保证

本报讯(记者 陈思)连日来,我市面向社会各界广泛开展的保持共产党员先进性教育活动,初步解决了党组织和党员队伍中存在的突出问题,影响改革发展稳定和人民群众最关心的热点难点问题,提高了党员队伍整体素质,加强了基层党组织建设,强化了为民服务意识,推动了各项工作开展;坚持把在生产、工作一线和青年中发展党员作为重点,全市党员人数达到35.5万名,党员结构也有很大程度的改善;以“红色家园”为依托,我把流动党员纳入到有效的教育管理之中。

大力加强执政能力建设,领导班子和干部队伍建设水平全面提升。组织部门引导广大干部树立和落实科学发展观、正确的政绩观,提高了领导班子和干部队伍思想政治素质。以党委领导班子集中换届为契机,优化领导班子结构,减少领导职数,推进党政交叉任职;在市直单位开展“三好”领导班子创建活动。我市还严格执行领导干部经济责任审计、收入申报、个人重大事项报告、谈话、诫勉和民主评议等制度,切实加强对领导干部的任前、任中和日常监督。

扎实开展保持共产党员先进性教育活动,党员队伍整体素质明显提高。分三批在

全市1.4万个党组织、34万余名党员中广泛开展的保持共产党员先进性教育活动,初步解决了党组织和党员队伍中存在的突出问题,影响改革发展稳定和人民群众最关心的热点难点问题,提高了党员队伍整体素质,加强了基层党组织建设,强化了为民服务意识,推动了各项工作开展;坚持把在生产、工作一线和青年中发展党员作为重点,全市党员人数达到35.5万名,党员结构也有很大程度的改善;以“红色家园”为依托,我把流动党员纳入到有效的教育管理之中。

大胆创新干部选拔任用方式,干部人事制度改革取得新的突破。总结推广了以群众推荐、素能测评、差额表决为关键环节的干部选拔任用“三票制”,并成功地选拔了登封市市长和3个市直单位党政正职人选,这一做法得到了省委的肯定并在全省推行,几年来,全市采用“三票制”的方式共选任领导干部700余名,其中县处级干部48名;进

一步完善了公开选拔、竞争上岗制度,普遍推行了全委会票决、任前公示、考察预告、试用期、聘任等制度。

加大干部教育培训力度,提高干部素质。以县处级干部为重点,以各级党校为主阵地,开展高层次培训,我市还选派优秀年轻干部到一些特殊岗位,到沿海经济发达地区挂职锻炼,并不断强化科技人才、企业经营管理者、农村基层干部、女干部、非中共党员干部的培训。几年来,全市共举办各级各类干部培训班653期,培训干部4.1万人次。

大力实施人才强市战略,人才队伍建设显著加强。针对我市高层次人才相对缺乏的状况,以引进高层次和急需人才为重点,探索引博从政,几年来,共引进博士200余名,其中担任副县级领导职务的119名。

积极创新活动载体,基层党组织的战斗力和凝聚力进一

步增强。深化“三级联创”活动,深入推进“双强”工程,全市“双强”村支部书记达到1786名,“双强”村两委干部达到8975名,分别占总数的83%和71%;开展了“双联双增”活动和后进基层党组织集中整治活动,农村基层党组织建设水平进一步提升;集中开展“五建”活动,进一步加强了非公党建工作。

切实加强自身建设,进一步树立了组织部门公道正派的形象。通过面向社会公开选调,改善了组工干部的知识、年龄结构。目前,全市组织系统正开展以“大讨论、大练兵、大网络、大标杆”为主要内容的“三大一树”活动,组工队伍建设取得了新成效。



## 赵建才督导防汛工作 各项准备要到位

本报讯(记者 刘国润 实习生 邓奕楠)我市已进入主汛期,防汛工作进入临战状态。昨日,市长赵建才来到市防汛抗旱指挥部现场办公,他要求各级政府和有关部门立足防大汛、抢大险,对各项防汛工作进行再检查、再部署,落实各项防汛措施,确保万无一失。

在听取了有关部门的汇报后,赵建才对前段时间防汛准备工作予以充分肯定。赵建才要求,各级政府、各部门要认真贯彻落实党中央、国务院,省委、省政府关于近期抗洪抢险一系列重要指示,落实好各项防汛措施,落实行政首长负责制,做到思想认识到位、宣传发动到位、查找隐患到位、整改措施到位、综合协调指挥到位。

赵建才强调,要做好险情、隐患的排查工作,防止因汛情造成的自然灾害的发生。城市防汛要立足对交通、通讯、医院、电力、学校等重点部位的防范,农村防汛要做好受灾群众的迁移和安置工作,各乡镇尤其要做好对危房、旧房的排查工作。各级各有关部门要提高应急能力,建立应急预案和汛情险情报告制度,保持政令畅通。同时,要做好秋季作物的排涝、防涝准备工作,确保秋粮不减产。

赵建才最后要求,今年防汛工作要突出抓好“五落实”,实现“六个确保”。“五落实”即人员落实、资金落实、物料落实、通讯落实、预案落实。“六个确保”即确保黄河安澜、城市安全、河道畅通、水库安全、重点部位不发生大的问题、人民群众生命财产不受大的损失。

副市长王林贺参加现场办公会。

## 学习胡锦涛总书记重要讲话 开创人大工作新局面

本报讯(记者 潘燕)市人大常委会党组昨日上午召开扩大会议,传达贯彻胡锦涛总书记“6·25”重要讲话精神,要求人大机关干部职工认真学习、深刻领会和全面贯彻落实讲话精神,不断开创人大工作的新局面。

会议认为,胡锦涛总书记“6·25”重要讲话深刻阐述了事关党和国家工作全局的一系列重大理论和实践问题,为党的十七大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础,对于坚持以邓小平理论和“三个代表”重

要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,具有重要意义。

会议要求,市人大常委会要结合当前人大工作实际,认真学习、领会,并把思想统一到讲话精神上来;要围绕市委工作重点、政府工作的难点、人民群众关心的热点和社会普遍关注的突出问题,发挥常委会职能作用,在立法与监督的结合上做文章,进一步增强人大工作的实效,不断坚持完善人民代表大会制度,开创人大工作的新局面。



## 巴西客机失事

### 201人遇难

7月18日,救援人员在巴西圣保罗孔戈尼亚斯机场的飞机失事现场搜寻遇难者尸体。巴西塔姆航空公司18日清晨确认,该公司17日失事的客机共有186人,机上所有人员可能已全部遇难,地面人员有15人在空难中丧生。

新华社发 (详见4版)

## 让青少年健康成长

### 市关工委推广中原区经验

本报讯(记者 靳刚 通讯员 王建国 张玲)昨日上午,市关工委在中原区召开现场经验交流会,推广中原区为青少年创造健康成长环境的先进经验。

省关工委常务副主任张德广,市领导李柳身、姚待献、丁世显、龚立群、王薇等出席。2005年10月,中原区关工委在深入调研的基础上,成立了“中原区家教咨询服务中心”和“中原区特殊青少年教育帮扶中心”。两个中心开展了大量贴近实际、贴近生活、贴近青少年的活动,为青少年身心健康成长办了多件好事、实事。

市委常委、组织部部长姚待献指出,关心下一代工作是构建和谐社会的重要组成部分,各级关工委组织要不断探索,努力把握关心下一代工作的特点和规律;要创新载体模式,社会、老师、家长、专家、网络等相互结合起来;要在“五老”关工委、专家、青年中间树立典型,推广经验;要做到重心下移,坚持面向基层、立足基层、服务基层。

## 暴雨来袭 气温下降

### 市防指要求密切关注水情

本报讯(记者 刘俊礼)据中央气象台预报,今天河南大部分地区有大到暴雨,其中中部地区有大暴雨,局地并将伴短时雷雨大风或冰雹等强对流天气。市防汛抗旱指挥部也发出紧急通知,要求各县(市)、区防指和市防指成员单位密切关注

雨、水情变化,做好相应的度汛工作,避免人员伤亡事故发生。

预计今天郑州将出现一次大风降温降水过程,局部降大到暴雨,局地将出现雷雨大风、冰雹等强对流天气,气温将骤降,其中我市最低气温将下降到24℃。

# 奏响绿色新乐章

## ——郑州市生态建设工程纪实之一

林 萱

南部沙区,建设了8万亩以防风固沙、大枣生产为主要功能的生态防护林。在东北部,完成了7.3万亩以湿地保护、防沙治沙为主要功能的湿地生态防护林。在南部,建设了3万亩以水土保持、杂果生产为主要功能的生态和绿色经济林园区。

以连霍、京珠、郑少洛等高速公路为重点,在干道两侧及其沿线,大力植树造林,绿化国道、省道、高速公路及河流渠道790公里。在广大平原农区,以河沟路渠林网林带建设为重点,组织实施平原绿化高级达标活动,目前全市78个平原和半平原乡镇全部实现平原绿化高级达标。另外,2008年以前,计划新建7个森林公园,1个树木园,森林公园、观光园和树木园达到24个。

### 建设生态城市 打造“首善之区”

郑州是个气候干旱、多风沙的城市,生态环境的基础比较脆弱。近年来,郑州市树立科学发展观,走人与自然和谐发展的路子,在加快经济、社会发展的同时,不断改善生态环境,努力建设森林生态城市,为经济发展和人民生活营造优美和谐的自然环境。2003年以来,郑州市委、市政

府从规划入手,持续加大投入,积极探索和创建工作机制,高标准建设,郑州森林生态城建设快速推进。截至目前,森林生态城范围内新增造林面积57万亩,全市林业用地面积达到189.7万亩,有林地面积达到133.2万亩,全市森林覆盖率达到25%,重塑了郑州绿城形象。

创建全国绿化模范城市,是一项规模宏大的社会工程。2006年以来,我市以争创“全国绿化模范城市”为载体,全力推进森林生态城建设。市委、市政府作出了《关于创建全国绿化模范城市的决定》,提出经过两年时间的努力奋斗,力争把郑州建设成为全国绿化模范城市。2007年,是我市创建全国绿化模范城市的攻坚之年。多种形式的宣传活动,有效提高了全市人民植绿爱绿护绿的生态意识,调动广大群众和社会各方面力量投入绿化、美化环境的积极性,加快了实现全国绿化模范城市目标和森林生态城建设的步伐。

今年春天,在全民义务植树运动26周年到来之际,省委书记徐光春同省委常委、市委书记王文超等省市党政军领导,到中牟林场冒雨参加义务植树时,徐光春书记曾寄语郑州市:作为省会,郑州不仅要成为全省经济、政治、文化、社会的首善之区,还要成为全省生态环境的首

善之区。

半年来,全市各级党委、政府和有关部门,认真贯彻落实省委主要领导的重要指示精神,振奋斗志,把生态环境建设推向一个新的阶段,用实际行动,向省、市委和全市人民交上一份满意的答卷。

### 创新管护机制 巩固绿化成果

森林生态城的建设是一项系统工程,涉及面广、投资大。为了提高造林绿化的效率、质量,巩固造林绿化成果,市委、市政府和林业部门以科学发展观为指导,从实际出发,创新机制,努力调动各方面的积极性。

抓好城市森林建设,必须建立多元化的投融资机制。一是加大财政投入。对森林生态城建设各个项目的投资,市财政承担大头,县(市)、区财政按三分之一配套。郑州森林生态城建设工程自2003年启动以来,仅城郊绿化市县级二级累计投资8.7亿元,其中市财政投入5.8亿元,县(市)区配套2.9亿元。二是融资建设森林生态城。2006年成立了“森威林业产业发展公司”,做到“造林、管护、经营”三位一体,对森林生态城项目的建设和发展实行企业化管理。三是吸引社会投资,鼓励、支持和吸引社会资金参加项目建设。

近几年,市政府出台了一系列的优惠政策,对规划区内参与森林生态城建设的农民,享受不低于国家退耕还林补助标准的优惠政策,同时分工程、区域制定了不同的造林补助标准。对于符合退耕还林条件的坡、沟、坎,由政府出资租赁承包经营权用于造林绿化,所租土地性质不变,土地使用权和林木所有权归政府所有,保证林地农民收益,深受农民欢迎。

(下转第二版)